

[Начало статьи здесь...](#)

### **Часть 3. ПСИ-ОРУЖИЕ - ЗОМБИРОВКА НА ТОНКОМ ПЛАНЕ.**

*Я не знаю, каким оружием будет вестись третья мировая война, но четвёртая – палками и камнями.*

**Альберт Эйнштейн**

Появлению в XX веке психотронного оружия во многом способствовали научно-технический прогресс и не дюжее стремление учёных разных профильных институтов, пойманных ЛОВЦАМИ БЕЗГРАНИЧНОЙ ВЛАСТИ на желании выпендриться. Работы по поиску способов и методов «промывания мозгов» велись практически и днём и ночью. Этому требовали программы государственной безопасности, ссылаясь на геополитическую обстановку в мире. Генераторы счастья заработали, но успокоились ли заказчики? Достигнуты ли результаты?

Начальное развитие этого направления, пси-оружие получило после Великой Отечественной войны, когда руководство страны получило архивы Германии с секретными документами, описывающими психофизиологические научно-исследовательские работы, бесчеловечные опыты над узниками и достигнутые результаты.

Одним из методов нацистских учёных был так называемый мягкий гипноз – погружение человека в состояние лёгкого транса, такого, что он даже не догадывался об имеющемся на него воздействии.

С этого времени парапсихология стала одним из основных направлений развития пси-технологий в нашей стране.

## ПСИ-ОРУЖИЕ – ЭКСТРАСЕНСЫ ОПЕРАТОРЫ

Во времена союза увидеть экстрасенса можно было в нескольких местах: дома «под подушкой», в психиатрической клинике и очень редко по телевизору в передаче «*Очевидное не вероятное*»

Интерес к людям с неординарными способностями был всегда, особенно со стороны спецслужб. Попав в их поле зрения, бедняга мог в лучшем случае рассчитывать на взаимовыгодное сотрудничество (жизнь в перерывах между опытами) с постоянным проживанием на закрытых объектах, а в худшем на небольшую жилплощадь с койко-местом в небольшой провинциальной клинике для душевно больных.

Научно-исследовательские работы в закромах родины тем временем продвигались (смотри Таблицу), порой даже с хорошими результатами, но к концу 80-х годов, по сравнению с зарубежными странами, темп развития, безусловно, отставал. Сказывалась нехватка «рабочего материала», те, кто соглашались – долго сотрудничать не могли (очевидно, сказывались нагрузки – одни утрачивали способности полностью или частично, другие тяжело болели...), а найти замену, в обществе социалистического труда, задача архисложная.



(кликните для увеличения)

Решение проблемы пришло само собой, когда на закате тоталитарного режима, пришло «золотое» смутное время перестройки. Старый уклад жизни людей рассыпался как карточный домик, а новый ещё не был определён. Как все знают, информационный «вакуум» не может существовать долго, поэтому, не теряя времени, была проведена соответствующая просветительская деятельность.

Для начала, чтобы не пугать людей экстрасенсами, с помощью средств массовой информации, изредка, в телепередачах стали поднимать темы о неизученных явлениях: НЛО, снежный человек, бермудский треугольник и другие... Информация шла на ура! Её поглощение шло быстрее, чем снимали телепередачи.

И вот пришло время плавно переключить внимание общественности на сверхвозможности людей. Но как? Снимать передачи с экстрасенсами завербованными спецслужбами?

Случайно или нет, но в 1989-90 годах кумирами многих людей стали Анатолий Кашпировский и Алан Чумак, которые обещали с помощью своих сеансов избавить страждущих от всевозможных недугов. Когда они появлялись на экране, улицы городов и населённых пунктов значительно пустели.

На протяжении следующих двух десятилетий население нашей страны дозировано прививалось информацией эзотерической направленности. Внедряется стереотип современного человека, который обязательно должен развивать в себе любые поддающиеся развитию сверхвозможности. Как не странно находятся и люди и технологии способные помочь страждущим.

Развивается деятельность магов, колдунов, ясновидцев и других сенсоров, причём их деятельность лицензируется государственными органами. Появляются секты с психофизическими технологиями зомбировки, а также специальная литература психофизического самокодирования и нейролингвистического программирования (НЛП).

Не смотря на то, что появилась целая армия людей с расстройством психики, желаемая цель была достигнута. Кроме этого, параллельно был собран огромный материал применения психофизических технологий, их эффективности и суровых последствиях.

### **К ЧЕМУ МЫ ПРИШЛИ**

Сегодня мы имеем то, что имеем и от этого никуда не деться.

Пока неграмотное в энергоинформационной безопасности общество балует себя психофизическими методиками, стараясь получить многое, приложив минимум усилий, чёрные технологии пробираются во все сферы их жизни, скрыто программируя каждого, на те, или иные мысли, желания или поступки. Стремясь получить всё и сразу, каждый

из них рискует потерять всё, даже свою бесценную жизнь.

Надо отдать должное недавним кумирам А. Кашпировскому и А. Чумаку. **Ведь если несколько десятилетий назад внушаемы были лишь 3% населения, то после их телесеансов – 34%! Сегодня это цифра подбирается к 70%.**

Чем же опасны подобные методики? Уже давно доказано, что человек это не только физическое тело наделённое сознанием, интеллектом, которое можно пощупать, но и сложная энергоинформационная структура, выполняющая огромное количество свойственных ей задач, позволяя человеку жить без особых проблем. Одной из её задач как раз и является так называемая энергоинформационная безопасность контроля над приёмом и передачей информации и энергий, как от человека, так и поступающей извне.

Человек же, руководствуясь своими низменными проявлениями (жадность, властолюбие, зависть, снобизм и просто желание быть избранным), ведётся на красивые лозунги и заманчивые предложения психофизических школ и книжонок по самокодированию, своими собственными руками разбирает по кирпичикам природную защиту.

Психофизические методики (невинный с виду аутотренинг для делового человека, анонимного алкоголика или желающего выучить иностранный язык, открытие виденья с закрытыми глазами и др.), проламывая подсознание человека, а туда поступает не менее 95% получаемой мозгом информации, способны минуя сознание залить туда всё что угодно, даже программу на самоуничтожение. Человек позволяет накачивать себя так же, как брикет сосиски в колбасном цехе, не понимая, что его невидимая, сложная энергоинформационная структура сминается и постепенно затухает, а вместе с ней и физическая жизнь наполненная радостью, счастьем, здоровьем и благополучием.

Подобными методиками, с попустительства соответствующих властных структур, сейчас стараются обучать наших детей в школах, институтах и даже дошкольных образовательных учреждениях. Всё это ведёт к массовому зомбированию населения, руками самого населения. Просто, дёшево и бесчеловечно.

Службами силовых ведомств внутренней и внешней разведки успешно применяются методы погружения в сознание нужного человека для получения той или иной информации, психокоррекции выбранного объекта. Причём информация экстрасенсом считывается с человека не только в аудио формате о его мыслях, знаниях, желаниях, и планируемых поступках (секретных или не очень), но и зрительная, обонятельная, осязательная и других органов чувств.

Вот что рассказали сотрудники американской лаборатории ЦРУ по разработке пси-оружия, стараясь предложить объединить усилия в этом направлении: «Летит наш спутник-шпион над вашей базой подводных лодок в Дальнегорске. Фотографирует эту базу сверху. Поскольку разрешающая способность от 15 до 30 см, то мы видим замаскированный ангар. Я мысленно в него проникаю. Смотрю, стоит ли там лодка?»

Какого класса? Есть ли на ней ядерное оружие? Наши ребята-экстрасенсы погружаются в мозги ваших командиров и все ваши секретные места отлёжек подводных лодок знают, и все точки нанесения ударов по противнику на нашей карте у нас есть».

Во многих странах мира проводятся эксперименты по установлению экстрасенсорных способностей у всех желающих попробовать себя на этом поприще. Проводят тестирования детей дошкольного и школьного возраста для выявления одаренных и способных к обучению малышей. Прошедших отбор ребяташек, обещают кормить и поить за государственный счёт и обучать по самым «лучшим» методикам мира.

Наша страна не исключение и охота на реальных экстрасенсов идёт своим чередом. Программа «Битва экстрасенсов» способна выполнить архиважную задачу по отсеиванию из общей массы кандидатов шарлатанов, дилетантов и просто шизофреников. Что касается детей, то в нашей стране тестирования не проводятся, родители сами ведут свои чада в школы быстрого развития чего-либо, в том числе и сверхспособностей, обрекая их на очень тяжёлое будущее.

Инженер Н.Н. Шилов – бывший сотрудник секретной лаборатории в Красноярске утверждает, что сегодня для получения контроля над психофизическими процессами людей нет необходимости изобретать сложные установки, генераторы, излучатели. Пси-оружие сегодня – это современная технология на базе старой магии и свойств геометрических предметов по излучению и притяжению энергий извне, в том числе и от человека. Не хитрое сочетание некоторых из них позволяет создать так называемый информгеометрический раструб, который одним своим концом тянет энергию с окружающего пространства, а другим отдаёт энергетику.

Сдёргивая с людей энергетическую составляющую, опытный экстрасенс способен считывать всю необходимую информацию о человеке (его мысли, желания, поступки), причём в тоже время может провести не хитрую психокоррекцию, так как к несчастью одних и удаче других энергоинформационная защита подсознания отключена у большинства населения нашей страны.

Подобными приборами пользуются многие, в том числе спецслужбы, сотрудники МВД и члены тоталитарных сект, причём во многих случаях не осознавая их сущности.

Существуют и другие способы воздействия на людей, например с использованием информационной составляющей о человеке на фотографиях, картинах, рисунках, набросках и анкетных данных. Эти способы сегодня широко используются, так как без заполнения необходимых реквизитов и предоставления фотографий практически невозможно воспользоваться какими-либо услугами или реализовать свои права. А в глобальной сети регистрация и выкладывание своих изображений стало нормой обыденной жизни.

Существует и симбиоз энергетических и информационных методик воздействия. Это так называемая эзотерическая литература, литература о магии, колдовстве, ворожбе и раздаточные материалы всех без исключения тоталитарных сект. Такая литература

сама по себе является пси-оружием, и сравнить её можно только с радиоизотопными материалами. Она способна в течение времени внести необходимые изменения в психику человека на расстоянии, даже если она будет пылиться на книжной полке и её ни разу никто не прочитает.

В итоге, если человек не повернётся к себе лицом, не избавится от низменных движителей, не научится энергоинформационной безопасности, заложенной самой природой в каждого из нас, уже лет через десять может появиться «раса» управляемых людей.

**Дмитрий ДОМБРОВСКИЙ**, май 2011г.

Используемые источники:

1. В.В. Адушкин, С.И. Козлов «Это – миф... Или всё-таки реальность», журнал Безопасность 2010г.
2. Ю. Воробьёвский, «Путь к апокалипсису: стук в Золотые Врата», Москва 1999г.
3. А.Ефимов, С.Козлов «Геофизическое оружие – угроза планетарной катастрофы»; Интересная газета. Невероятное №9 2010г.
4. Ю. Воробьёвский, «Мозголомы», «Аргументы и факты» №48, 1994г.
5. «Тайное супероружие в деле», АИФ на Енисее, 10.01.2003, Красноярск, п1-2
6. «Психотронное оружие все-таки существует», Комсомольская Правда.
7. «Я себя под чёртиком чищу», Иван КУН, Красноярская газета.

[\[Поделиться мнением, задать вопрос\]](#)